 Контрольная  работа по математике во 2 классе   №2
Начало формы   
Вариант 1.
1. Реши задачу.
Для птиц ребята заготовили 16 кг рябины, а семян арбуза на 4 кг меньше. Сколько килограммов семян арбуза заготовили ребята? 
2. Запиши числа
2 дес. и 6 ед.          7 ед. и 5 дес.
1 ед. и 3 дес.          8 дес. и 3 ед.    
3 .Найди значение выражений:
(2+9)-6 =      5+(7+3)=         (7-3)+5=
4+(1+8)=       9-(6+2) =        (4+8)+1=
4. Запиши числа в виде суммы разрядных слагаемых
45,  98, 64, 31 
5. Построй ломаную линию, длина звеньев которой:       3 см, 7 см, 1 см. Найди длину всей ломаной.
 
Вариант 2.
 1. Реши задачу.
На ярмарку привезли 17 кг яблок, а груш на 8 кг меньше. Сколько килограммов груш привезли на ярмарку?
2. Запиши числа
4 дес. и 3 ед.          1 ед. и 7 дес.
8 ед. и 5 дес.          2 дес. и 6 ед.    
3 .Найди значение выражений:
(3+8)-5 =       4+(9+2)=        (10-3)+6=
5+(2+7)=       8-(3+4) =        (5+9)+2=
4. Запиши числа в виде суммы разрядных слагаемых
54, 89, 46, 13 
5. Построй ломаную линию, длина звеньев которой:       4 см, 6 см, 2 см. Найди длину всей ломаной.

